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О проведении модуля курсов 
повышения квалификации
 по астрономии
Министерство образования и науки края совместно с КГБОУ ДПО "Хабаровский краевой институт развития образования" в связи с введением с 2017/2018 учебного года предмета "Астрономия" как обязательного, организует с 15 по 17 августа 2017 г. проведение модуля курсов повышения квалификации для учителей физики по теме "Совершенствование предметной компетентности учителя в преподавании астрономии" в объеме 24 часа (далее – Модуль курсов). 
В программе Модуля курсов: учебно-методическое обеспечение школьного учебного предмета "Астрономия", организация образовательной и внеурочной деятельности по астрономии, современные подходы и методы изучения тем "Черные дыры", "Галактики", "Поиск гравитационных волн", новые научные взгляды на эволюцию Вселенной, решение олимпиадных задач по астрономии.
В курсах примут участие Чаругин Виктор Максимович, академик-секретарь отделения "Физика, астрономия и астрофизика" РАКЦ, методист высшей категории, автор УМК по астрономии, профессор астрофизики, доктор физ.-мат. наук, профессор кафедры теоретической физики МПГУ                         (г. Москва); Гаврилов Андрей Владимирович, доцент кафедры физики и химии Хабаровского филиала ФБОУ ВО "Новосибирская академия водного транспорта", к.ф.-м.н., председатель жюри регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по астрономии. 
Просим обеспечить участие учителей физики, естественного цикла общеобразовательных организаций в Модуле курсах. Квота прилагается (приложение 1).

Заявки по форме принимаются в срок до 11 августа 2017 г. по электронному адресу: hachkoip@ippk.ru. (приложение 2).
Начало регистрации 15 августа 2017 г. в 09.30. по адресу: г. Хабаровск, ул. Забайкальская,10.
Контактные данные по вопросам организации и проведения Модуля курсов: Хачко Ирина Петровна, (4212) 56-01-16. 

Приложения: на 2 л. в 1 экз.
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